

5 18 Театр накануне тридцатилетия

В следующем сезоне исполняется 30 лет со дня открытия Свердловского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Созданный в начале второго десятилетия советской власти, театр рос вместе со своей страной, с ее молодым поколением. За эти годы в нем побывало около шести миллионов зрителей всех возрастов, ибо наш театр не ограничивает свою творческую работу спектаклями для школьников. В связи с законом о перестройке народного образования театр взял в сферу своего влияния и рабочую молодежь, идущую из школы на производство, и студенчество.

К гастрольным выступлениям в Нижнем Тагиле театр готовился с волнением и большой ответственностью. Нам хочется как можно ярче показать тагильчанам творческое лицо коллектива после шестилетнего перерыва в знакомстве. В этот приезд в Нижний Тагил—крупнейший индустриальный центр Урала, город хороших театральных традиций—мы покажем наши лучшие спектакли. Основное место в гастрольном репертуаре занимают пьесы советских драматургов. Так, спектакль «Люди нашей весны» по пьесе И. Шура—о жизни коллектива молодых рабочих. Он рассказывает о чувстве локтя и взаимной помощи, о путях становления характера советского молодого человека.

В нашем обществе еще встречаются хулиганы и бандиты, мешающие людям спокойно жить. Поэтому по всей стране организованы сейчас народные дружины, ведущие непримиримую борьбу на своем нелегком фронте. На эти явления жизни театр откликнулся спектаклем «Два цвета» (авторы пьесы А. Зак и И. Кузнецов).

Во время гастролей коллектив театра будет выезжать для спектаклей и творческих встреч на заводы и рудники. Тагильчане познакомятся с ведущими мастерами театра.

Не сомневаемся, что предстоящие встречи и в зрительном зале, и на рабочих площадках помогут нашему коллективу в его творческом росте. Мы много ждем от этих встреч актеров со своими зрителями.

Е. РАДУКИН,

директор Свердловского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.